今日热点

广州西槎路发生爆炸 致4人死亡

有多人受伤,其中包括13名幼儿;事故原因或为危险品运输车卸货时发生爆炸

□本报综合报道

9月10日11时50分,广州市 西槎路骐利广场对面一仓库发生 爆炸,爆炸引发仓库大火。据初步 统计,事故已造成4人死亡,多人受 伤,伤者已被送往医院救治。事发 后,广州市有关部门、荔湾区、白云 区有关领导和部门到现场组织救 援。经初步核查,事发仓库为荔湾 区西郊村增埗社物业,主要储存鞋 料物资。当地消防、安监、卫生等 单位正在现场全力处置。至记者 发稿时,火势已初步得到控制。

广州消防部门目前初步确 认,事故原因或为装载危险品的 集装箱车在卸货时发生爆炸,司 机和货主目前尚未找到,根据现 场清理的尸体残骸看,死亡人数 初步判定为4人,其中可能包括司 机和货主在内。事故原因还在进 一步调查中。

爆炸点附近有幼儿园,有13 名孩子在爆炸中受伤。爆炸发生 后,除受伤的被送往医院,剩下的 小朋友已被安全转移至附近的同 德公园。

// 微博热议 // //

@神采飞扬:爆炸声20公里内都 能听到,居民们以为是地震。

@自由舰:还是对危险品只 讲不管,管理者只拿管理费,给 人民造成生命和财产重大损失

@冰洁:忽视安全的恶果,没有 安全就没有稳定。

@k?sz?n?m:同胞们应以此 为戒,做好安全工作,只贪图眼前利 益,只考虑自身需求,痛心的结局害 人害己。





- ▲受惊的市民聚集街头
- ▶爆炸现场附近建筑物的玻璃被震碎在地



相关链接

河南新乡一化工企业 发生爆炸,5名职工受伤

□据 中国网

9月10日8时10分许,位于新乡市 获嘉县的河南中新化工有限责任公司 低温甲醇洗装置发生一起爆炸事故, 据初步统计,事故造成5名职工受伤, 伤者已被送往医院救治,无生命危 险。截至当日9时30分许,火已被扑 灭,事故现场已得到全面控制。

中新化工负责人韩海洋表示,爆 炸疑因管道泄漏所致,具体原因尚在 进一步调查中。

